

Первый омбудсмен призвала Зеленского использовать кубинские препараты для борьбы с коронавирусом

Галина Студеникова 09:19, 26 марта 2020



Нина Карпачева. Фото: "Ли́га"

Вице-президент Европейского института омбудсмена, первый омбудсмен Украины Нина Карпачева просит президента Владимира Зеленского привлечь к лечению коронавируса в Украине кубинских специалистов и позволить закупки на Кубе лекарств, которые были признаны эффективными для лечения больных в Китае.

Об этом она написала в открытом обращении к главе государства, имеющемуся в распоряжении "Страны".

"Украине, по моему убеждению, крайне необходимо как можно скорее воспользоваться опытом Китая в успешном преодолении эпидемии, организовать широкое использование лекарств и введение протоколов лечения, которые имели там успех. Как стало известно, китайские врачи эффективно использовали разработанный на Кубе и изготовленный на совместном китайско-кубинском предприятии ChangHeber Ltd по кубинской технологии препарат Heberon Alfa R (рекомбинированный Interferon Alfa 2B)", - говорится в обращении Карпачевой.

По ее словам, на Кубе одна из лучших систем здравоохранения в мире, и Украина должна воспользоваться этим опытом.

По ее словам, Куба готова предоставить свою помощь для преодоления пандемии в мире.

"Начиная с 2004 года Куба в сотрудничестве с КНР создала совместные предприятия и программы в разных медицинских отраслях и биотехнологиях, на основе которых Китаю и удалось достаточно быстро и эффективно справиться с тяжелым вызовом эпидемии COVID-19. На данный момент Куба не только эффективно противостоит пандемии, но и способствует международному сотрудничеству в преодолении этой всемирной беды. Когда на прошлой неделе круизный лайнер "Бремар", принадлежащий британской компании, с больными коронавирусом пассажирами не смог получить разрешение на вход ни в один порт стран Карибского бассейна (среди которых, в том числе, и США), Куба предоставила возможности судну не только войти в свой порт, но и организовала безопасную эвакуацию пассажиров с аэропорта г. Гаваны charterными рейсами в Великобританию. Бригады кубинских врачей сегодня предоставляют помощь в преодолении пандемии коронавируса COVID-19 разным странам мира. Известно, что недавно Италия также пригласила бригаду кубинских врачей в Ломбардию, для предоставления совместно с китайскими специалистами помощи в преодолении катастрофических последствий распространения эпидемии. И такая помощь уже предоставляется", - говорится в обращении Карпачевой.

В разговоре со "Страной" Нина Карпачева отметила, что кубинские врачи готовы предоставить Украине помощь в преодолении пандемии коронавируса. И решение теперь - за украинской властью.



25 березня 2020 року

Його Високоповажності
пану Володимиру Зеленському
Президенту України

Відкритий лист

Високоповажний пане Президенте!

Звернутись до Вас мене змушує катастрофічна ситуація із розповсюдженням в Україні коронавірусу COVID-19, що може загрожувати епідемією всім мешканцям країни та масовими порушеннями права людини на охорону здоров'я та життя.

На жаль, економічний стан України та, особливо, стан національної системи охорони здоров'я, набагато гірші, ніж в Італії чи Іспанії, де через зараження вірусом вже пішли з життя тисячі людей. А тому нам слід готуватись до набагато складнішого розвитку епідеміологічної ситуації, ніж у цих країнах.

За цих умов Україні, на моє переконання, конче необхідно якнайшвидше скористатися досвідом Китаю в успішному подоланні епідемії, організувати якнайширше застосування ліків та введення протоколів лікування, що мали там успіх. Як стало відомо, китайські лікарі ефективно використали розроблений на Кубі та вироблений на спільному китайсько-кубинському підприємстві ChangHeber Ltd за кубинською технологією препарат Heberon Alfa R (рекомбінований Interferon alfa 2b).

І це не випадково. Як людина, яка багато разів відвідувала Кубу, вивчала досвід кубинської медичної системи у захисті права людини на життя і здоров'я, можу цілком відповідально стверджувати, що Куба створила одну з найкращих у світі систем охорони здоров'я, включаючи фармакологічне та біотехнологічне виробництва. На Кубі розроблені та застосовуються у різних країнах світу вакцини, багато з яких є унікальними, зокрема, проти

дифтерії, коклюшу, правшо, менінгіту «В», гепатиту «В» і «С» та, навіть, від раку легень! Кубинські лікарі здійснюють міжнародну гуманітарну місію в десятках країн світу з ліквідації за допомогою вакцини власного виробництва епідемії лихоманки «Ебола». В ООН високо оцінили унікальні успіхи Куби у подоланні розповсюдження ВІЛ-інфекції у своїй країні, зокрема і щодо повного подолання передачі ВІЛ від матері до новонародженої дитини.

Багатьом українцям високоякісна медична допомога Куби відома завдяки кубинсько-українській програмі «Діти Чорнобиля» з надання у 1990-2012 роках безкоштовної медичної допомоги понад 24-м тисячам українських дітей, що постраждали від наслідків Чорнобильської катастрофи. Свого часу мені довелося активно підтримувати реалізацію цієї надзвичайно важливої програми. На жаль, програму було необгрунтовано припинено українським урядом.

Починаючи з 2004 року, Куба у співпраці з КНР створила спільні підприємства та програми в різних медичних галузях та біотехнологіях, на основі яких Китаю і вдалося достатньо швидко і ефективно впоратися із тяжким викликом епідемії COVID-19. Наразі Куба не лише ефективно протидіє пандемії, але й сприяє міжнародному співробітництву у подоланні цього всесвітнього лиха. Коли минулого тижня круїзний лайнер "Бремар", що належить британській компанії, із хворими на коронавірус пасажирами не зміг отримати дозвіл на захід до жодного порту країн Карибського басейну (серед яких і США), Куба надала можливість судну не лише зайти в свій порт, але й організувала безпечну евакуацію пасажирів з аеропорту м. Гавани чартерними рейсами до Великобританії.

Кубинські бригади лікарів сьогодні надають допомогу у подоланні пандемії коронавірусу COVID-19 різним країнам світу. Відомо, нещодавно Італія також запросила бригаду кубинських лікарів до Ломбардії, для надання спільно із китайськими фахівцями допомоги у подоланні катастрофічних наслідків поширення епідемії. І така допомога вже надається!

Розвиток епідемічної ситуації в Україні, зокрема і через масове повернення десятків тисяч трудових мігрантів і туристів, у тому числі з багатьох країн Європи, вже вражених епідемією, які не пройшли необхідної 14-денної обсервації, свідчить про те, що в нашій країні наслідки розповсюдження вірусу можуть бути набагато серйознішими, ніж ми це спостерігасмо в Італії.

Шановний пане Президенте!

Прошу Вас, не гаячи часу, скористатися досвідом Куби та Китаю, запросивши кубинських лікарів разом із китайськими фахівцями до України. Прошу провести зустріч з Послом Республіки Куба в Україні, на якій узгодити запрошення бригади кубинських лікарів. Також необхідно узгодити з Послом КНР в Україні запрошення китайських фахівців. Вважаю також за необхідне, щоб Уряд України терміново вирішив питання про закупівлю кубинських та китайських препаратів, які показали свою ефективність у Китаї, та узгодження відповідних протоколів лікування. Час вже майже вичерпано. Ви, як гарант дотримання конституційних прав і свобод громадян України, ще маєте можливість зробити рішучі та ефективні кроки для захисту здоров'я та врятування життя співвітчизників.

Прошу Вас, шановний пане Президенте, у такий важкий для країни час уникати будь-якої політичної заангажованості і діяти, дослухаючись лише до свого серця – серця батька родини та усієї України.

Щиро,

Ніна Карпачова



Напомним, премьер-министр Денис Шмыгаль провел телемост с ведущими китайскими врачами по противодействию коронавирусу. В Китае для лечения пациентов, заразившихся коронавирусом, в том числе использовалось кубинское лекарство — рекомбинантный противовирусный препарат интерферон альфа 2В.